

**Проект Министерства просвещения Российской Федерации «Классная тема!»  
в рамках регионального проекта «Педагоги и наставники»  
национального проекта «Молодежь и дети»**

В 2025 году продолжается реализация национального проекта «Классная тема!», организованного Минпросвещения РФ и телеканалом «Россия» при информационной поддержке VK по поручению президента РФ Владимира Путина. Проект «Классная тема!», посвященный современным учителям, призван представить самых ярких педагогов нашего времени и повысить престиж одной из важнейших профессий страны. Учителя из всех российских регионов могут подать заявки на участие в новом сезоне проекта «Классная тема!» В конце года самые талантливые, неординарные и удивительные учителя нашей страны встретятся на шоу «Классная тема!» телеканала «Россия 1». Семь лучших педагогов, которые пройдут отбор по всей стране, покажут, как они проводят свои уроки. Победитель получит приз — авторскую программу на федеральном телеканале.

Некоторые мероприятия, которые запланированы в рамках проекта:

- 28 февраля 2025 года — создание информационной страницы о телевизионном шоу «Классная тема!» на официальном сайте организаций и муниципальных органов управления образованием.

**Телевизионное шоу "Классная тема!"**

- 14 марта 2025 года — размещение ссылок в социальных медиа на запись трансляций финала в официальной группе шоу «Классная тема!» во «ВКонтакте» и/или на телеканале «Россия 1».
- 21 июня 2025 года — презентация педагогов, подавших заявку на отбор в телевизионном шоу «Классная тема!».
- 19 сентября 2025 года — ознакомление с «уроками» участников шоу. Посмотреть запись прямого эфира можно в официальном сообществе «Классная тема!» в [VK](#)